

# 有一包袱仍未放下



■錢小豪認為做人最重要是不要氣餒。

錢小豪相隔19年再為無綫拍劇，《潮拜武當》表面上是功夫片，但當中包含不少道家哲學，就是叫人放下包袱，也因為劇本，而感動到小豪。每個人心中也有包袱，能否「放下」就看個人的修為。小豪其中一個未能放下的包袱，包括因為第一段婚姻的失敗，跟大仔錢景峰的關係疏離，這是一道難以修補的裂痕，小豪只望有一天大仔打電話約他飲茶已心足。本周日就是父親節，希望小豪會收到這份禮物！

採、攝：植毅儀 服裝：Vivienne Westwood

# 錢小豪 望修補與長子關係



■錢小豪在2008年參加大仔錢景峰(中)的生日派對。

早於20年前，錢小豪因為一系列的殭屍電影而陪伴着香港觀眾長大。小時候看《大頭綠衣門殭屍》已經對錢小豪印象深刻。今次小豪相隔19年再為無綫拍劇，只因監製的劇本理念打動自己。「個劇講道家哲學，叫人放下包袱，去到我呢個年齡，咩都睇化要懂『放下』。特別做我們呢行，每個人的際遇都唔同。我17歲拍《飛狐外傳》時已是一線男主角，又拍咗一系列的殭屍片，後來去內地及台灣搵食，大家知道我識功夫，又畀機會我去拍。可能有些人會覺得現在錢小豪唔再係一線，甚至在內地二、三線都照拍，其實唔好畀幾多線限死咗自己。像麥浚龍搵我拍《殭屍》，佢同我見面已經話個劇本係為我度身訂做。運就係自己行出嚟，做人最重要是不要氣餒，有角色就盡量做好，最後一定會有人欣賞自己。做呢行咁耐，見過好多人放唔低，成日講以前幾威，最終令自己好辛苦。」

說放下，有時說就易做就難。像錢小豪也有自己的心結，就是和大仔錢景峰的關係一直很疏離。錢小豪跟首任妻子郭秀雲於1990年在澳洲結婚，不久誕下兒子錢景峰。可惜婚姻只維持了不足三年，兩人分居並離婚。大人離婚，苦了小朋友，錢景峰2歲左右就跟媽媽生

活，說起這段往事，小豪不禁一臉失落。「佢(大仔)2歲左右我們就要分開，當中想見面但安排唔到，有些事已經過去咗，唔想再講，始終人哋都嫁咗人，大仔又成長咗，總之我好少見到佢。現在佢大個仔，有自己生活，如果有一日佢嘍電話講『Daddy，出嚟飲茶』，我便係開心啦。」

## 細仔受影響愛上賽車

大仔從小到大的生活片段，對錢小豪來說幾乎係空白一片，幸好老天給予他第二次做爸爸的機會。2001年和現任妻子丘倩鳴完婚，婚後亦育有一子錢穎德，現在佢13歲踏入青春期，和小豪相處融合。細仔亦受了他的影響愛上賽車，剛於5月中，細仔完成人生第一場賽事，小豪大讚兒子有天才。「眼睇佢逐漸長大，自己開始有不甘，所以咪要多點共同嗜好。以前成日一齊砌Lego，現在又同佢一齊玩小型賽車。我只係帶佢去認識吓，點知佢一試小型賽車就鍾意，去年仲考埋個初級文憑，跟我仲安排佢參加比賽，佢攞到第四名！我想佢習慣大場面，賽車期間會好緊張，如果克服到這情緒，對日後做其他事好有幫助，佢話長大後想參加Formula One(一級方程式賽車)」。

說起細仔，小豪變得滔滔不絕，更指佢因愛好表演，將來如果佢想入娛樂圈，不排除幫佢一把。「佢8歲開始學舞，已經要記唔少分鐘的音樂同舞步，唔簡單。我個仔好有自信，跳舞跳得唔錯。如果佢將來對呢行有興趣，咪幫佢一把，總之讀完大學想做咩我都支持。」記者笑問小豪可會追多女？他立即要手擲頭，笑言這些任務還是留給弟弟錢嘉樂去做。



■錢小豪相隔19年再為無綫拍劇。

# 千語沒收過林峯愛情密碼

香港文匯報訊(記者李思穎)吳千語昨日以吊帶露纖腰短裙打扮，現身茶品活動。擁有小蠻腰的千語透露腰圍約22、23吋，並不是大家想像般幼細，因整體身形是瘦，所以看起來腰的比例不算幼，問到男友林峯喜歡嗎？千語謂：「大家都說我可以肥一點，現正增肥中，而且稍後開拍新戲，導演編劇都想我胖一些。」只得22歲的她竟說：「不知是否年紀大，沒有以前的baby fat，很多人都喜歡臉尖尖，我就喜歡臉圓飽滿一點，看起來更青春，太瘦也不健康，現在我有100磅，希望再增10磅。」千語打算看營養師和找健身教練幫手，要運動和飲食同時進行。



■身形纖瘦的吳千語表示正增肥中。

# 魏駿傑自封99分稱職爸爸

香港文匯報訊(實習記者梁文玲)現年48歲的魏駿傑與27歲嫩妻張利華結婚7年，育有一女。早前，他接受有線訪問時坦言，無法想像失去因因後的空虛人生。魏駿傑自言自己是99分的稱職爸爸，一手包辦接送女兒上學、買飯、煮飯，又為照顧女兒不接拍長劇，並言：「覺得人生最重要不是錢，錯過因因這段成長時間就追不回。」對於早前傳出婚姻危



■魏駿傑與女兒齊齊扮鬼臉。

險，他指問題可能出於自己太專注在女兒身上，太太覺得他是好爸爸多於好丈夫，並謂選擇相信太太，會努力維繫，盡量避免在小朋友面前吵架。魏駿傑亦澄清自己不是大男人，沒有反對妻子進修及出外工作。對着只有4歲的女兒，魏駿傑指自己死後就教不到她，所以會盡量在最短時間傳授最多的給她，即使女兒現在不明白，長大後就自然會明白。

## 從不做跟得夫人

被問到老公會否同意？她相信沒問題，

但老公一向不想她太辛苦，「雖然有機會在內地拍戲也不讓我去。老公告訴我，在內地拍劇是非常辛苦的，特別是在落後地方，情願自己辛苦賺錢也不想我挨苦。(老公很愛惜你，你有何表示？)幫他教好女兒啦，過去12年好好照顧女兒，個女很疼惜爸爸的，父女感情很好。老公對女兒比我還要好。因為老公早前到台灣旅行時，女兒要求要有一件新奇好玩的禮物，結果老公整個旅程都在尋找合適的禮物，行到腳軟。如果是我有這樣的要求，老公一定會說『畀錢你自己買啦！』所以說女兒是爸爸上輩子的情人是真的。」吳駿傑平日經常返內地拍劇、登台，波

# 結婚12年與吳毅將互信 唐麗球為女兒犧牲事業

香港文匯報訊(記者寧寧)6月16日是唐麗球(波波)生日，前晚一班好友在百利達酒莊老闆公司為她慶生日，老公吳毅將漢柔情連番送吻，令波波非常驚喜！而吳毅將又是6月底生日，夫婦一齊切蛋糕，特別溫馨。兩人表示因為工作忙碌，很久沒有搞生日會慶祝，今年又是結婚12周年，所以特別開心！問波波有何生日願望時，她一副賢妻良母口吻笑着說：「當然是希望女兒考上理想的中學，丈夫接多些戲拍，一家開開心心！」

港姐出身的唐麗球自12年前下嫁吳毅將，生下女兒後就退出幕前專心相夫教女。她認為小朋友兒時的性格培養是不能忽視，

毅然放棄事業將精神花在陪伴女兒成長上。如今女兒已12歲，今年升中學了，波波自言不是怪獸家長，只要快樂讀書就好了。眼見女兒升中學，波波開始輕鬆許多，問她會否考慮復出幕前，重回娛樂圈工作？波波表示，有機會都可以考慮，不過已經很久沒有拍劇，可能一下難適應拍劇，如果做主持或拍攝處境劇都可行，處境劇的拍攝時間較為正常。她回想當年與梁思浩等人拍攝處境劇《城市故事》時非常開心，至今亦非常回味。

# 「昆明小鄧麗君」袁明清 獲鄧長富授權開紀念騷

香港文匯報訊(記者吳文釗)為紀念鄧麗君逝世20周年，內地歌手袁明清(青青)將於明晚於大會堂舉行《小城故事》演唱會，昨日她與總監李志雄、鄧麗君歌迷會會長張麗玲一同見傳媒，青青透露演唱會將加入不少新元素，特別唱一曲《一見你就笑》送給歌迷。總監李志雄表示演唱會已獲鄧麗君三哥鄧長富授權舉行，因有不少團體都想以鄧麗君名義開騷，為怕質素有參差，都要有三哥的授權才能舉行。問到三哥當晚會否來捧

場，李志雄稱對方忙於籌備巡迴演唱會，相信無暇來港。他說：「三哥有看過青青表演，覺得她的聲線是最似鄧麗君，今次他更借出鄧麗君的歌衫給我們用。」有昆明小鄧麗君之稱的袁明清就表示喜歡所有鄧麗君的歌曲，並已準備好禮物送給歌迷，屆時會獻唱電影《歌迷小姐》的主題曲《一見你就笑》，同時也會演繹《九月的小故事》來表達歌迷對鄧麗君的懷念之情。門票方面，李志雄稱今次破天荒以超低價發售，本着會虧損



■袁明清表示喜歡鄧麗君所有歌曲。

5、6萬元的心態，以蝕本價30元發售最便宜的門票，希望吸引更多香港市民前來欣賞。

# 霆鋒率祖兒陳偉霆助智障群

■陳偉霆早前在北京灌錄全新EP《等等》。

香港文匯報訊(實習記者梁文玲)「和謝霆鋒一起做公益」愛心慈善日前拉開序幕，北京英皇娛樂行政總裁霍汶希和旗下藝人容祖兒、陳偉霆等也一同出席。是次眾籌在6月1日至6月30日進行，霆鋒將提供888盒限量版製版愛心小熊錄曲奇。

熊錄曲奇、親筆簽名公益證書、見面權益等回報給支持專案的愛心籌客，更會出席下月京東眾籌項目線下活動並與愛心網友粉絲合影，籌款將全數捐給「愛德基金會」，幫助智力殘障群體學習烘焙，使其有一技之長。霆鋒表示：「希望可以盡自己的一分力來幫助和喚起人們對喜慈兒這個特殊群體的關注。今年我終於可以用自己的興趣，以廚藝和美食去幫助別人，我希望今後有更多機會，以不同方式去幫助更多有需要的小朋友。」祖兒希望



能呼籲更多有愛心的人士參與公益活動。而「錄味家族」成員陳偉霆，曾為聽障兒童籌集公益資金，親自前往探望聽障兒童，愛心爆棚。



■唐麗球與老公現場大放閃光。

■唐麗球與老公毅將，以及有線製作經理曾載容、黃老關夫婦慶祝生日。

波從不做跟得夫人，她表示對老公仍非常有信心，而且夫婦之間講互信，要變心即使跟實也會變。早前老公趁新劇開拍前抽時間陪她到內地探訪和去台灣遊玩，藉此慶祝結婚12周年。